

YAOWEN

烈山区开展农村低保专项治理巩固提升行动 持续整治群众身边腐败和不正之风

■ 首席记者 王守明
通讯员 李敬敬 张轲

本报讯 为全面巩固和深化农村低保专项治理成果,推动“我为群众办实事”实践活动深入开展,烈山区全面开展农村低保专项治理巩固提升行动,加快监督管理长效机制和规范化建设,进一步提升基层经办能力和服务水平,推动社会救助高质量发展,为巩固拓展脱贫攻坚兜底保障成果同乡村振兴有效衔接提供重要保障。

持续巩固专项治理成果。全面梳理三年农村低保

专项治理中发现的问题及整改落实情况,避免整改不到位和反弹回潮问题。开展重点对象排查工作,对城乡低保对象中实施备案人员逐一排查,及时清理纠正优亲厚友等违法违规纳入低保问题。截至5月底,完成504户分散供养特困人员核查和重点人群的信息比对工作,并于6月上旬完成近亲属备案人员信息核查工作。同时,充分发挥基层民政协理员和殡葬预警信息平台作用,对已死亡低保对象按规定及时注销,停发低保金。

扎实开展社会救助兜底脱贫“回头看”。加强与扶贫、

残联等部门数据比对和信息共享,对未纳入社会救助兜底保障范围的无劳动能力或弱劳动能力、持续增收能力弱、返贫风险较高的脱贫不稳定人口,边缘易致贫人口,因病因灾因疫情因意外事故等刚性支出较大或收入大幅缩减导致基本生活出现严重困难人口等重点人群开展摸排核查,及时将符合低保、特困人员救助供养、临时救助等社会救助政策人员纳入兜底保障范围,坚决防止“脱保”“漏保”问题,确保兜住底、兜牢底。

全面排查疫情防控等相

关救助政策落实情况。认真

对照省民政厅,市、区民政局出台的相关救助政策,全面排查因病因灾因疫情困难群众,对符合条件的重残人员、重病患者等特殊困难人员实施“单人保”,适度扩大特困供养覆盖范围,提高救助供养水平等政策落实情况,确保将因病因灾因疫情等导致基本生活出现严重困难的群众及时纳入社会救助兜底保障范围,通过政府购买社会救助服务方式完成了3个镇9个村900户的核查工作。

严格整治低保等社会救

助经办服务作风问题。严肃查处社会救助经办服务中不

担当、不作为,脸难看、事难办问题,严肃查处专项整治工作中搞形式、走过场,表面整改、虚假整改、纸上整改等形式主义、官僚主义问题。全面梳理2018年以来社会救助领域信访件,对其中的重复信访事项建立专门工作台账,依法依规进行分类处置,对账销号。

强化信息宣传报道。坚

持开门搞整治,深入宣传社会救助各项政策,积极总结、宣传、推广巩固提升行动中形成的先进经验和做法,挖掘正面典型,营造良好舆论氛围,提升治理成效,要求区及各镇每

月至少上报一篇相关信息。

我市举办防范非法集资集中宣传日活动

■ 记者 王陈陈 见习记者 李婵钰

本报讯 6月22日,“学法用法护小家·防非处非靠大家”2021年淮北市防范非法集资集中宣传日在相王国际购物广场举行。市人大常委会副主任金文参加活动。

活动现场,各单位以设立咨询台、陈列展板、发放宣传单、现场讲解等形式,向过往群众宣传非法集资的危害等,引导大家理性维护自身合法权益。

金文认真与现场各单位工作

人员交流,详细了解打非处非工作

进展情况。他指出,当前非法集资

案件高发多发,涉及领域众多,上

网跨域特点明显,必须进一步加强

源头防控。各县区、各有关部门要

各司其职,加强协作,确保组织有

力、分工明确、成效明显;有关行业

主管部门、监管部门要积极部署和

督促指导本行业领域贯彻落实防

范非法集资宣传教育职责,以宣传

月活动为契机常态化推进。

此次活动由市地方金融监管

局牵头,市公安局、市市场监督管

理局、人行淮北市中心支行、淮北

银保监分局、相山区地方金融监

局,以及十多家金融机构共同参

与,为打非处非整体工作营造良好

的舆论氛围。

市市场监督管理局多方位提升政务服务大厅窗口水平

■ 记者 徐志勤 通讯员 赵雯

本报讯 今年以来,市市场监督管理局进一步深化商事制度改革,打造市场化、国际化、法治化营商环境,从队伍建设、制度建设,服务方式、作风建设入手,多方位提升政务服务大厅窗口服务水平。

加强队伍建设,提升人员素质。高度重视窗口人员配备,精心挑选业务能力强、综合素质高、工作作风优的干部充实到窗口。积极组织窗口人员参加各类注册登记培训及业务学习、研讨活动,不断提升窗口工作人员准确解答咨询问题的能力、严格登记把好审查关的能力和有效应对各种疑难问题的能力,注重打造一支综合素质过硬的窗口队伍。

强化制度落实,提升服务效能。制定并严格执行首办负责、首问负责、一次性告知、预约服务等规章制度,严格遵守政务服务大厅各项管理制度,明确窗口

服务内容、服务标准。在窗口醒目位置摆放示范文本、服务指南等供办事企业和群众参考,配置自主电脑、高拍仪等设备,每日安排专人提供办证咨询服务和业务指导。

规范服务方式,提升服务效率。紧紧围绕建设“服务型窗口”的目标,严格按照“一窗办、一网办、简化办、马上办”要求,充分发挥职能作用,在提高工作效率、提升服务质量上下功夫。切实做到服务态度规范、服务语言规范、服务行为规范、服务纪律规范、服务监督规范。

强化作风建设,提升服务水平。以方便企业、群众满意为突破口,不断加强窗口工作人员作风建设,深化“最多跑一次”改革,压缩企业开办时间,创新服务模式,深入推行登记注册无纸化全程电子化,持续推进企业注销便利化改革,推行“引导服务、延时服务、预约服务”等服务措施,为投资者提供优质、方便、快捷的服务新体验。



自己动手 圆科技梦

为普及航空航天知识,增强青少年科技创新意识,促进体教融合、提升素质教育,6月20日,由市教育局、市文旅体局、市科协等联合举办的全市中小学航空航天模型竞赛在濉溪县第一实验学校开赛,700余名中小学生分组参加了10个项目的比赛。

■ 摄影 记者 万善朝 通讯员 王同同

濉溪县获省脱贫攻坚成效考核和绩效评价奖励资金900万元

■ 记者 吴永生
通讯员 孙少生

本报讯 记者从濉溪县财政局获悉,省财政厅近日下达该县2020年度脱贫攻坚成效考核和绩效评价奖励资金900万元,其中,中央财政奖励500万元、省级财政奖励400万元。

2020年,濉溪县认真贯

彻落实中央、省关于财政扶贫资金使用管理的工作要求,全力保障收官之年资金投入,精准使用资金,规范资金管理,脱贫攻坚各项工作取得积极成效。在省财政厅、省扶贫办组织的2020年度财政扶贫资金绩效评价中,濉溪县位居优秀等次,为全省脱贫攻坚取得全面胜利作出了重要贡献。

今年以来,濉溪县将认真贯彻落实《中华人民共和国乡村振兴促进法》和《中共中央国务院关于实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的意见》等文件精神,严格财政衔接推进乡村振兴补助资金管理,落实绩效管理要求,加快资金拨付,充分发挥资金使用效益。

优秀党务工作者傅红鹃: 以身作则聚警心 巾帼高墙党旗红

傅红鹃,女,1966年10月出生,1986年7月参加工作,1991年6月加入中国共产党,现任淮北市第一看守所所长、一级警长。

傅红鹃同志结合基层党组织标准化规范化建设,培树“巾帼高墙党旗红”特色党建品牌。立身百行,以学为基,针对所里年轻民警多,思想活跃的特点,在开展“三会一课”等组织生活时,采取“大课堂”与“小教育”,“集中学”与“自己学”,“线上学”与

先进基层党组织 淮北市首府实验小学党支部: 党建领航 激活“幸福教育”一池春水

淮北市首府实验小学党支部有支委委员5人,下设党小组3个,党员47名。近年来,校党支部注重发挥党员先锋模范作用,组织党员教师与新进教师结对子,开展“党员微故事”,每周一讲党员师德故事,激励全体教师讲奉献、勇担当,获省级以上各类奖项200余人次,涵养高质量教育“源头活水”。注重“三全”育人,常态化开展经典诵读、文明礼仪教育等活动,搭建幸福小舞台,定期组织包粽子、扎染、剪纸等传统文化活动,吸引3000余名师生、家长参与,筑造家校和谐共建“青山绿水”。建立课后服务机制,为1892名学生提供课后服务,牵头整合家校社三方力量,组织党员教师、社区工作者与留守儿童结对帮扶,认领“微心愿”,擘画教育与成长“水天一色”。

焦裕禄式的好干部——徐度乐



徐度乐,1920年生,原濉溪县徐集公社青杨大队党支部委员、第二生产队队长。

青杨村全村500余亩耕地,其中300余亩为低洼地和盐碱地。“春天白茫茫,秋天水汪汪,累了一整夏,冬天去逃荒。”这首打油诗是上世纪五、六十年代青杨村的真实写照。

1963年秋,刚担任队长的徐度乐便在村里推广挖条田治理盐碱的做法。冬天,冒着刺骨的寒风,他带领村里的青壮年打响治碱工程攻坚战。至1964年春,经过4个月的艰苦奋战,他带领群众修出60亩条田,当年种植的

棉花长势喜人,获得了历史上从未有过的丰收。然而,由于常年劳累过度,1968年7月27日,徐度乐带着“我还没有领着大伙过上好日子”的遗憾,走完了48年的人生。徐度乐心里装着集体、装着群众,视集体和群众的利益为天,践行着一名共产党员的光荣使命,其先进事迹被《人民日报》《新安晚报》在显要位置宣传报道。如今,青杨大队已经发展调整为相山区渠沟镇徐集村。乡村面貌发生了翻天覆地的变化,新规划的村舍白墙红瓦、鳞次栉比,大棚蔬菜长势兴旺,村民收入不断增长。在徐度乐精神的鼓舞下,徐集村正阔步走在乡村振兴的大道上。

记者 朱冬
通讯员 林琳 整理

逐渐改变了面貌。然而,由于常年劳累过度,1968年7月27日,徐度乐带着“我还没有领着大伙过上好日子”的遗憾,走完了48年的人生。徐度乐心里装着集体、装着群众,视集体和群众的利益为天,践行着一名共产党员的光荣使命,其先进事迹被《人民日报》《新安晚报》在显要位置宣传报道。如今,青杨大队已经发展调整为相山区渠沟镇徐集村。乡村面貌发生了翻天覆地的变化,新规划的村舍白墙红瓦、鳞次栉比,大棚蔬菜长势兴旺,村民收入不断增长。在徐度乐精神的鼓舞下,徐集村正阔步走在乡村振兴的大道上。

淮北市人大常委会 执法检查公告

为进一步促进《中华人民共和国安全生产法》贯彻实施,根据市人常委会2021年工作安排,定于6月下旬至7月中旬对我市贯彻实施《中华人民共和国安全生产法》情况进行执法检查。

信来电等形式,对我市各级政府、有关单位、部门贯彻实施《中华人民共和国安全生产法》情况、存在主要问题与改进措施提出意见建议。

特此公告。

联系单位:淮北市人常委会社会建设工委

地 址:淮北市相山区人民中路208号 邮政编码:235000

联系电:0561-3199892

电子邮箱:hbrdshjs@163.com

淮北市人常委会办公室

2021年6月21日

淮北市人大常委会 执法检查公告

为进一步贯彻落实《淮北市电梯安全条例》情况、存在的问题、改进的措施等方面提出意见和建议。

特此公告。

联系单位:淮北市人常委会教科文卫工作委员会

地 址:淮北市相山区人民中路208号 邮政编码:235000

联系电:0561-3049128

电子邮箱:2392223792@qq.com

淮北市人常委会办公室

2021年6月21日